

Автор: Наталья Котельникова

10.08.2021 17:28 - Обновлено 18.09.2021 19:43

---



Вопросы были заданы о Земле, а не Матери-Земле. Сознание планеты не такое продвинутое, чтобы знать многомерность и отдавать себе о ней отчет, как правило, о нем пишут как о сознании 12-летней девочки.

Андрей Морозов

1. Насколько отличаются многомерное строение Души человека и планеты?

У планеты есть душа, она находится в Солнечном Логосе, наряду с другими планетарными душами. Они «плавают» (если сравнить с человеком) в районе «солнечного сплетения» Логоса в огненном плане. Многомерность планеты связана с физическим миром, астральным и ментальным слоями вокруг планеты.

2. Есть ли у планеты свое индивидуальное сознание и насколько оно осознает свою многомерность?

Души планет «другие», нежели души людей. Как мы говорили раньше, у планеты есть сознание, как у материи. Поскольку душа находится в огненном плане, то все нижележащие планы она так или иначе осознает.

3. Как планета взаимодействует с ВЯ огненных и атмических планов?

В огненном плане человеческая душа находится в другой реальности и не соприкасаются с душой планеты. Ее ВЯ – солнечный Логос 13 измерения. Душа пока не так развита, и не может взаимодействовать по своему разумению. Логос оказывает влияние на планету.

4. Может ли душа планеты иметь собственные человеческие воплощения?

Нет

5. Есть ли у планеты свой план развития, цели, мечты, желания?

Планы развития есть у всех существ, они заложены в планы существования Творцами. По сравнению с человеческой душой душа планеты менее пробуждена/осознана. Сейчас планета находится в переходном периоде, который можно сравнить с новым рождением. Цели в человеческом понимании у планеты нет, тем более мечты. Есть желания: очиститься, вздохнуть свободно, очистить нутро (как будто кишечник), стать звездой.

Автор: Наталья Котельникова

10.08.2021 17:28 - Обновлено 18.09.2021 19:43

---

6. На каком этапе сейчас находится развитие планетарного сознания по сравнению с множеством других планет в СС и космосе?

Все планеты как чакры или органы Логоса находятся в одном состоянии. Другое дело, что народы, населяющие планеты, могут изменять общий объем информации и энергии, да и природа воздействует на сознание. Где нет природы, там сама планета беднее энергетически и информационно. Где мало информации, планета развивается медленнее. Планеты как пальцы на руке Логоса – разные и одинаковые.

7. Есть ли физические миры во «внутренней земле»?

Есть физический мир, но люди в нем могут быть в другом сознании, более развиты, чем мы.

8. Есть ли проходы и между внешним и внутренним миром?

Есть проходы. Их много.

9. Как много астральных и ментальных миров?

На планете мир один, но содержит много подпланов, связанных с животным, растительным, минеральным мирами и человечеством. Есть нечеловеческие ментальные миры.

10. Какой процент из них развивается с повышением вибраций, а какой с понижением (уплотнение и деградация)?

Сейчас все миры развиваются в повышении вибраций, потому что мы зашли в такой объем космоса, где повышенная вибрация составляющая воздействует на нас

11. Насколько важно для планеты сохранение большого биоразнообразия в минеральных, растительных, животных и гуманоидных царствах? Как это биоразнообразие меняется сейчас?

Биоразнообразие утяжеляет планету. Не всегда все эксперименты космических сил

Автор: Наталья Котельникова

10.08.2021 17:28 - Обновлено 18.09.2021 19:43

---

гармонично укладываются в экологию и симбиоз. Поэтому одни виды исчезают, другие возникают.

12. Какие сейчас происходят важные планетарные преобразования (особенно связанные с физическим планом)? Будет ли в ближайшем времени радикальное изменение магнетизма (сдвиг полюсов, переход от двухполярной системы к трехполярной?)

Планета будет однополярной, я видела на одном из сеансов. Перед планетой как будущее стоят разные временные линии, похожие на дерево. Все они соответствуют планете в более высокой мерности. Планета в целом выбирает все пути, охватывая собой все дерево. Человечество выбирает один из вариантов. Мы пока стоим в районе «ствола» перед выбором.

13. Действительно ли идет процесс глобального потепления? и действительно ли это связано с хозяйственной деятельностью человека или это естественные циклические процессы? Надежда Глушкова присоединяется к вопросу.

Сейчас на планете наблюдается "шатание" погоды - жар-холод-дожди-град-землетрясения и тд. С чем это связано? техногенное воздействие или связано с новыми энергиями и переходом планеты в другую мерность?

Как мне сказали, потепление связано с усилением трансформационных процессов планеты. Тепло является продуктом распада одних составляющих и появлением других. И усиление всех процессов планеты вызывает «огонь трения» (А. Бейли), который дает потепление и таяние снегов и льдов. Более высокая мерность связана с более теплым климатом, например, как раньше было в Египте, в Арктике, на территории России... Приток тепла оказывает влияние и на внутренние части планеты. Происходит рассогласование структуры минеральной части и симбиоза растений и животных. Вырастает новая оболочка планеты – астральная. Она отделится от физического мира. Будет другое пространство и время.

Автор: Наталья Котельникова

10.08.2021 17:28 - Обновлено 18.09.2021 19:43

---

14. Могут ли отдельные люди оказывать сильное влияние на сознание и эволюцию планеты? А группы людей маленькой или большой численности? Какое влияние оказывают «всемирные коллективные медитации» на эволюцию планеты?

Человечество – ментал планеты, разум. Творцы, изменяющие реальность. Сознание планеты является базой для развития цивилизации, но может существовать и без цивилизации. Без

цивилизации планета теряет ментальный слой вокруг себя.

Люди в духовных практиках, в медитациях оказывают воздействие сами на себя: на свое сознание, на планетарное единство, увеличивая свет или тьму в нем. Медитации оказывают влияние не на сознание планеты, не на ее эволюцию, а на свою эволюцию как вида. Медитации оказывают осветляющее воздействие на планетарный ментальный план. Без медитаций планета склонна воздействовать на физическое тело «материализующее», а медитации дают божественное представление о высших мирах и нейтрализуют угнетающее действие материи на сознание. Чем выше мерность расы планеты, тем быстрее идет эволюция расы.

Планета трансформируется при помощи космических управляющих сил, оставаясь материальной частью планетарного космоса.

15. Существует ли внутреннее планетарное солнце?

Да

16. Какие виды хозяйственной деятельности человечества оказывают наиболее негативное влияние на планету, а какие наиболее позитивное?

Отвечает сама планета: негативное - осушение, вырубка лесов, пожары, мусор. Позитивное - посадка лесов, борьба с пожарами, очищение воды. Переход на бесплатную энергию из эфира.